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JÁSZSÁGI PROGRAMHÉTVÉGE 

EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT, VOLT EGYSZER EGY 

JÁSZSÁG… 

Szombaton miután mindenki megérkezett a 

kollégiumba, utunkat Jászberény felé vettük. 

Az egyórás út nagyon hamar eltelt a jó 

társaságnak köszönhetően. Leszálltunk a 

buszról, majd meglátogattuk a Jász Múzeumot, 

ahol az igazgatónő körbevezetett minket. 

Mindenféle érdekességet elmondott a 

Jászságról, a viselettől kezdve, az ott született 

híres emberekig. A kétórás múzeumlátogatás 

után elsétáltunk az Arizona Steak House-hoz, 

ahol elfogyasztottuk az ebédet, ami nagyon 

finom volt. Utána délutáni sétánk az 

Eszterházy Károly Egyetem Jászberényi 

Campusához vezetett, ahol Eszter és Milla egy 

rövid előadást tartott, amiben ismertették 

velünk az egyetemet. Az előadásukat Adri néni 

egészítette ki érdekességekkel a Campusról.  

Ezt követően a rossz idő miatt vissza kellett 

mennünk a kollégiumba, de ez nem vette el 

senkinek sem a kedvét a még hátralévő 

programoktól. Meghallgattuk Attila előadását 

az egészséges étkezésről, majd kaptunk egy kis 

szünetet. Berendeztük az AJTP tanulót, 

megkaptuk a pizzáinkat, kóláinkat, a lányok 

popcorn-t készítettek, majd megnéztük az 

Artemis Fowl-t.  
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TÁNC ÉS VETÉLKEDŐ 
 
 

 

A vasárnapi reggeli után csapatokra osztva megkezdődött a Hungarikum 

vetélkedő első része. Egy óriási papírra dolgozva kellett különböző feladatokat 

megoldani, mint például egy vers írása, vagy a csoport logójának elkészítése. 

Miután kiraktuk dekorációként az elkészült munkákat, kaptunk egy kis szünetet. 

Ellátogatott hozzánk két kedves néptánctanár és meséltek a különböző jászsági 

viseletekről, népszokásokról, néptáncokról, utána pedig a gyakorlatban is 

kipróbálhattuk magunkat. Ez mindenkinek jókedvet csinált, néhányunk számára 

ösztönző volt, hogy elkezdjenek komolyabban néptáncolni. Ezek után 

megebédeltünk, amely szintén illeszkedve a tematikába, gulyásleves és túrós 

csusza volt. Ezt követően folytatódott a Hungarikum vetélkedő második része, 

ami egy 50 kérdéses Kahoot-ból állt. Nagyon sokat nevettünk, de kellően 

komolyan vettük. Ez volt az utolsó feladat, így mindenki izgatottan várta az 

eredményhirdetést, ahol aztán minden csapat helyezéséhez mérten átvette a 

jutalmát. Ez után mindenki csapatokba rendeződött aszerint, hogy melyik 

településről jött, és mindenkinek egy prezentációt kellett készíteni a 

faluról/városról ahonnan jött, egy programhétvége tervvel együtt. A legtöbb 

csapatban több falu/város is összeállt, a szerint, hogy kik laknak közel 

egymáshoz. A nyeremény az volt, hogy amelyik a legérdekesebbnek bizonyult, 

oda elutazunk majd programhétvége keretein belül. Ezek a települések Újszilvás 

és Abony lettek. Ezzel a programhétvége lezárult. Mindenki nagyon élvezte, sok 

élménnyel, tudással gazdagodtunk. 

Köszönet a szervezésért Adri néninek  
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